

## С берегов Невы на берега Волги

С 11 по 20 мая в Калининне проходят гастролы Ленинградского государственного кукольного театра. Рассказывает главный режиссер театра В. Н. Лопухин:

— Наш театр — старейший творческий коллектив страны. К тому же единственный, в котором «играют» марионетки. Он был основан в декабре 1918 года группой художников во главе с Л. В. Шапориной.

С деятельностью театра связаны многие начинания: первые кукольные спектакли на современную тему, первые произведения классиков на кукольной сцене, первый игровой кукольный фильм был создан по спектаклю «Макс и Мориц». На сцене театра поставлены первые детские пьесы С. Маршака и Евг. Шварца.

В дни гастролей в Калининне мы покажем спектакли, где будут действовать куклы на нитках — марионетки.

В музыкальной комедии «Медвезайцы» актеры водят марионеток открытым приемом. Они непосредственно обращаются к залу от имени авторов — композитора лауреата премии Ленинградского комсомола С. Баневича и поэтов Л. Виноградова и М. Еремина.

Второе название нашей гастрольной афиши знакомо всем ребятам — спектакль «Чебурашка», герой которого давно полюбился детворе.

В спектакле «В стране оживших знаков» (авторы М. Садовский, Г. Цепулин, муз. О. Хромушина), мы постарались в увлекательной форме донести до зрителей возможно больше информации о правилах дорожного движения.